



## 莲都蔚蓝水岸小区

# 第一批核酸检测结果出炉 均为阴性



记者 程子齐 摄

□ 记者 吴启珍 见习记者 谢孔伟  
通讯员 金晶

本报讯 昨晚,莲都区疫情联防联控指挥部最新公布,截至2022年3月29日23时,对莲都区岩泉街道蔚蓝水岸小区疫情密接人员、三区管控人员以及其他涉疫重点人员开展第一轮核酸筛查,合计核酸采样2256人,结果均为阴性。

3月29日,莲都通报一例新冠肺炎确诊病例,第一时间对该病例所在蔚蓝水岸小区相应区域落实封控措施,并对岩泉街道蔚蓝水岸小区组织开展区域核酸筛查。各部门闻令而动,搭帐篷、拉警戒线、设置一米线布置桌椅、人员合理分

工区域核酸检测各项工作迅速开展,各环节衔接有序、所需物资一应俱全。

据了解,此次核酸采样分为三个固定采样点,管控区及防范区的居民在规定时间内引导至指定点位进行核酸采样,同时防疫人员还细心地给管控区的居民分发消毒物品,用于家庭卫生间和污水管消毒。

在小区物业办公点,社区工作人员及物业服务人员正加紧点对点电话联系,对小区内每幢楼宇的住户详细信息进行核实确认。岩泉街道提前收集住户信息,对年纪较大、行动不便的特殊群体,街道安排工作人员逐一上门检测,确

保不漏一户、不漏一人。

3月29日清晨5点30分,居民们陆续到区域核酸检测采样点进行第一轮新冠病毒核酸采样。在采样现场,经过测量体温、查看健康码和行程卡,居民们有序排队登记,完成核酸采样。医护人员严格按照疫情防控要求,身着医用防护服,佩戴口罩、护目镜、一次性手套等,稳步细致地推进核酸采样工作。

在广大市民的配合和全体工作人员共同努力下,莲都高效有序地完成了岩泉街道蔚蓝水岸小区核酸筛查,并于昨晚公布了第一批核酸样本检测结果,此次采样的2256人均均为阴性。



扫码看新闻

### 语文老师教体育 他是历史学博士后、文学博士,却在丽水学院主教健身气功 怪才 博士:满腹经纶却以武学走天下

02版

### 丽水学院一教师入选亚运会跆拳道国内技术官员

03版

### 市区共享电单车上线AI辅助停车 黑科技,可精准控制车辆规范停在停车点内 科技 智管 让共享电单车规范停放

04版